"陪睡官司"已和解?

章子怡硬气发声:绝不妥协

□据《扬子晚报》

16日,微博实名认证为媒体人的@鲁国平先生爆料称,章子怡"陪睡官司"双方已悄悄和解。对此,章子怡予以否认,她发微博称: "此事我们早就有了明确的态度,也绝不会妥协。"

去年,章子怡被曝在过去的11年间,靠"陪睡"高官至少赚进7亿元人民币。此消息一出,章子怡立即委托律师在洛杉矶控告博讯新闻网的美国母公司China Free Press及报道记者诽谤、侵犯隐私、刻意干预可预期经济获益。

16日,@鲁国平先生爆料称,章子怡已和被控媒体及记者私下和解。该消息还引用"某律师"的解读,称:"会和解,绝对是因为媒体有'部分'讯息正确!"

对此,章子怡于当天下午在 微博上做出反应:"此事我们早 就有了明确的态度,

也绝

不会妥协。所谓'双方已悄悄和解'、所谓'某律师'说的话都是不实报道。我方将于12月17日(应为美国当地时间)发布美国联邦法庭的最终判决。任何媒体及个人胡编乱造以讹传讹,我方必追究其法律责任。在这样一个混浊的媒体环境里面,清白是需要时间和力量去证明的,我们也一直在这样做。"

相关链接

2012年5月29日,壹传媒旗下的《苹果日报》《壹周刊》未经查证即转载来源于美国博讯新闻网关于章子怡的报道,称章子怡被禁止出境及涉嫌与高官、富商存在不当性交易。6月11日,章子怡通过团队发表声明,称此事对其名誉造成严重损害,并已将博讯新闻网、《苹果日报》及《壹周刊》分别告上法庭,对别有用心的谣言散播者绝不姑息,誓用法律途径追究到底。

2013年11月29日,章子怡民事控告《苹果日报》《壹周刊》诽谤案在香港高等法院开庭审理。章子怡的律师鲍永年出庭,要求法院驳回被告的抗辩书,并直接评估章子怡应得的赔偿。经过审理,法院裁定章子怡一方胜诉。首战告捷后,章子怡在美国及中国台湾等国家和地区的判决将会陆续有结果。

麻辣快评

期待"小刚炮"的 贺岁幽默

□柴娟

1997年,看完冯小刚的第一部贺岁喜剧片《甲方乙方》,广大观众才意识到:哦,原来喜剧还可以这样拍。

明天,冯小刚向《甲方乙方》的 致敬之作《私人订制》将走进影院, 接受观众的评判。在昨天的首映会 上,谈到影片票房时,冯小刚说:"为 人民服务,观众高兴最重要,钱不重 要,钱真的不重要,钱是王八蛋。"这样 的说法,符合他"小刚炮"的外号。

怪不得,在别的片子海报、终极海报、预告片、终极预告片层出不穷的时候,《私人订制》也就出了两张海报。连冯小刚自己也说,执导央视马年春晚,影响了他的主业——电影

像冯小刚这样有底气的导演,着实不多。可他就是有这样狂傲的资本啊! 1997年的《甲方乙方》、1998年的《不见不散》、1999年的《没完没了》,2000年的《一声叹息》、2001年的《大腕》、2003年的《手机》、2004年的《天下无贼》……冯氏贺岁片,部部是经典。有着这样良好的纪录,加上"老贺岁王子"葛优和"新贺岁女王"白百人私人订制》的票房操心。

好期待!歇了几年,冯小刚 重回贺岁大军,《私人订制》必须让 人笑出腹肌啊!



苏有朋:我表现得太明显了吗?

□据 新浪娱乐

东方卫视《中国达人秀》首播后,外界质疑评委太抢镜、达人不够出彩,不过第二期节目收视率飙升,获全国收视同时段排名第二。作为评委之一的苏有朋16日接受记者采访,谈及风头被刘烨和赵薇抢掉,苏有朋表现得很淡然:"我觉得一切自然就好,可

能没特色就是我的特色。"

赵薇和刘烨互动频频,苏有朋真的没有吃醋吗?苏有朋笑说:"我吃醋表现得太明显了吗?那我赶紧收一收!其实都怪节目组啊,赵薇和刘烨用同一个化妆间,私底下当然刘烨好处多啦!"他还说:"她不管是小燕子还是赵导,不管是胖子还是瘦子,都是我心目中永远的女神。"

在四位评委里,苏有朋是唯一单身

的,何时完成终身大事?一度自嘲为"老帅哥"的苏有朋表示不着急:"我没有设定,因为我没觉得特别饥渴。对小孩也一样,我没有特别想要孩子,不会像女生,可能到了某个年龄就母爱泛滥。"



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS .LYD.COM.CN